R velace v waudivg X 3¢+

o reklovivad = *xRx
o syuthida = xRy & yhx M *Rv*afx @ (’N;<) Lindpad

° i = viv & Uk’t =» xPq
(v ¢ vl & Sy JL'}fMl @ Ax
M Rlae R v winddvg ¥ \f_ﬁﬂ@_— @ (N5\) deliteloost f}'&l y
dfl . reflecud, anbicymedriold), trammifiud. (RN}, \) #end wpor®” -_'Z’Q]:::uungfmel/
5.3 ‘ﬁé‘r“” ddond, wwtve, (%) ® & C)ngfaﬁ} ! \: anispm.?
%h (Tumy l:&f:'g‘agu'ru'mx T""?l c 54,33 Asn,&;c’e‘),qgc_
ENLR S Qsoutgmuddvd = P Dy 13 {3 ne;»omvm:’m/
Uspordoldal 3¢ Untdrad = Ve ol © Luikogmficke’ csporasian/
xigeh P (A/%) Cineami u.(/‘o?‘ woRing
W (%) T — (x <) x<ys fﬁ o A2 olef- Eicx (abecedn)
osta mvwr’ J (0, ) ym) 5 Xa <X
] os+ra‘u$forao(4' o kA A1) v (*as SR E: %)
Hassel oliagram [ro Lonecwe Tum ) e (&
i e (o Linadw/
(Aél s(g;\ Kq — Xg SLH ‘d,,_w

v usporadanl < = '
X4y &(ﬁ% x<2 & a(y) x4y

Ii dELchLLuayf $q__ 1Y

(A*; £ tay) & N

4
t konene fol'foa/mmf r
prvia v A

ne )
?”9’?1 w_ * Je bezprocfredian prodofioleeu Y

ab ¢, asedl
ot 1 HAovo

Arurého
Lerafsr & s

_PL Pro (X, <) Ty :
* xeX Je m;weuj‘/ ek« x<y 7}
¢ xeX J! luw»w{[m =3 336}(: 3<J<
° m‘)ve"/,?l max:me{za,,’

(emna'to: Katda! kmzcnq CUM wa’ wininalie /-Ma(

rwaq/
Doeandl
ll I qu)( M‘/Mz &&9"941.5‘
‘\11 fo&q,{x.,mmu,au) FH< X
Q Xy <X
ng et [ X = Xy
s AEX 3 rdmc_ = YabeA b Jsou fommafdmg/ ¢ ™ s }""23

o Acx x mfinciiree (nadvidd kndtiva) ’éq,!r g Kipg X Xigq
orovicitine' KR X > X,

v oo X4) ¢ ek ole'lefe Fefer ed (", &f Falatnl ) % ,
va () e U anfirdeat (“Sibk sty S g D



Vela (0 Dlodheuc a Singleue) * 4 (0,4 “GEY w02+ w(x2) 2 [x [ i

Dt Seshojiuer Xy = §reX [ x e winimallnd T _ RPNy
R ma [ Nebo| W 2 A
atiluin b T X pokud N 4 /
9.2 X \( %) S oo
RS
\L%'n@
i 4
Xiﬂ z:ixeﬂa[xjem,,‘;%@,jvii?‘ ! X
iy,
> Xay Yo, — Xe abg‘/zfz;gec
M“ ‘O Vi X; je GuiFeteaee %1€ 0 <x <«
@) D4 =% bl rogleled )(’“"Z@Lt%’é = x|

@ ARe¥ — eX 1A £r,, __r‘k?l \'F ;{e{ﬁ;c k £ w
tfﬁ_‘- N X, rwolina Cibovelns Listey
nl.¢xlg-1 = 3")‘.46 Xen o r,‘_4< 71;_

L‘@;Wme rJ;'}M{"~;’L ae_b

ELTIRSE: V3_4<f3//

P \f')( IR'J[{\%éC—

Xi
@ ?IE(’Y/]£4

= k> [R]
k 2 W
X1 PR

?ﬂl é\_l = ?Oh%ﬂll/b( <l¢ OIMM Mﬁ/\b Cé e’)

i g il e_xiz%g& f(,w:/cc/ Z %4 *-“51’3 — ?7’_63
—Hfun\w\' = L&

# podumedin §4 —ng .
r = e My & 50,13 ) @F/L 3




